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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA DE VEREADORES DE URANDI, ESTADO 

DA BAHIA, REALIZADA NO DIA 1° DE JANEIRO DE 2025.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 19:30 

(dezenove horas e trinta minutos), no Auditório Municipal Profa. lonara 

Nascimento, realizou-se a Sessão Especial da Câmara Municipal de Urandi, 
presidida pelo Presidente, Sr. Antônio Carlos Magalhães Freire destinada a 

realização de posse do Prefeito reeleito e Vice-Prefeito eleito, Warlei Oliveira de 

Souza e Cícero David Camargo Lóuro, no pleito de 06 de outubro de 2024 para 

0 quadriênio 2025/2028. Iniciando a soler\idade, o mestre de cerimônia, 
Belmário Souza Sá, cumprimentou a todos e convidou o presidente da Câmara 

de Vereadores, Sr. Antônio Carlos Magalhães Freire, a presidenta do Sindicato 

dos Trabalhadores, Agricultores e Agricultoras Familiares de Urandi Sra. Juliana 

Ferreira de Santana Aranha Martins, o professor, Dr. Antônio Sá da Silva, o 

prefeito reeleito, Warlei Oliveira de Souza e sua esposa a Primeira Dama 

Leiliane Azevedo Aranha e o vice-prefeito eleito, Cícero David Camargo Louro 

juntamente com sua esposa, Isabel Rodrigues de Lima Camargo, para 

comporem a mesa. Foi constatada a presença dos seguintes vereadores: Edson 

David Júnior, Wesley Oliveira Souza Gonçalves, Áureo Pereira Rodrigues Filho, 

Gilberto Santos Pinto, José Dias da Silva, Selma Ribeiro Botelho e Mateus 

Silveira Oliveira. Havendo número regimental, o Sr. Presidente, Antônio Carlos 

Magalhães Freire cumprimentando a todos os presentes, declarou aberto os 

trabalhos, expondo que é com muita satisfação que preside a Sessão Solene de 

Posse do Prefeito reeleito e Vice-Prefeito eleito no pleito de 06 de outubro de 

2024. Em seguida, o mestre de cerimônia convidou a todos para cantarem o 

Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de Urandi. Cumprindo ainda, o 

que determina o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Sr. Presidente 

solicitou a apresentação, à Mesa diretora, dos diplomas e declarações de bens 

do prefeito reeleito e vice-prefeito eleito. Em seguida, foi lido pelo prefeito 

reeleito, o seguinte juramento: "Prometo manter, defender e cumprir a 

Constituição Federal, a Constituição do Estado da Bahia, a Lei Orgânica dest
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município, bem como todas as demais leis vigentes neste país, promover o bem 

geral dos munícipes e exercer o cargo para o qual fui reeleito sob a inspiração 

dos princípios democráticos." Em seguida, foi dito pelo Prefeito e Vice-Prefeito: 
"Assim 0 prometo", logo após, foram declarados empossados nos seus 

respectivos cargos, para o quadriênio 2025/2028, nos termos da Lei Orgânica 

de Urandi e do Regimento Interno da Câmara Municipal. Por conseguinte, o Sr. 
Presidente concedeu o uso da palavra a Presidenta do Sindicato, Sra. Juliana
que cumprimentou a todos e ao prefeito, Warlei Oliveira e ao vice-prefeito 

Cícero David, ressaltando o excelente trabalho desenvolvido pelo prefeito 

reeleito, Warlei, o seu comprometimento com os munícipes, responsabilidade 

com a coisa pública, salientou que nunca houve na história de Urandi um 

prefeito elaborar o plano plurianual participativo, com reuniões nas 

comunidades, ouvindo as demandas dos munícipes e que Urandi só tem a 

ganhar com a nova gestão, na certeza de que o trabalho irá continuar com todo 

0 zelo e comprometimento estendido a todos. Franqueada a palavra para o 

professor. Doutor Antônio Sá, que cumprimentou a mesa na pessoa do 

Excelentíssimo Sr. Prefeito, Warlei Oliveira de Souza, os vereadores na pessoa 

do Presidente da Câmara, Antônio Carlos, aos advogados na pessoa da Dra. 
Vanessa Braga de Oliveira, as autoridades religiosas na pessoa do Padre Rafael 
e a todos os presentes. O professor retratou um pouco da história da 

democracia e da importância de levar para aqueles que não viveram à época do 

regime autoritário, repressivo e violento em que tudo era debaixo do chicote, 
do quão importante é transmitir para todos aqueles que não vivenciaram 

modelo de governo, da necessidade do povo ser titular do poder constituinte, 
participando de forma ativa na vida política do nosso país, o direito de escolher 

representantes, salientou ainda, a luta e os esforços envidados para

esse

nossos
convencer o então prefeito Warlei a aceitar ser o candidato por ocasião da 

eleição de 2020. Enfatizou o excelente trabalho desenvolvido pelo prefeito 

reeleito, da sua competência em gerir a coisa pública e o trato com a população 

de um modo geral. Por fim, enfatizou que o mandato atual trilhe neste mesmo 

caminho, desejando a todos um Feliz Ano Novo. Ato contínuo, o Presidente da
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Câmara, Antonio Carlos, ressaltou o compromisso de Warlei com o povo, bem 

como, 0 companheirismo e parceria com os vereadores, para que as demandas 

do povo fossem atendidas, como de fato foram. Em seguida, discorreu sobre a 

vida sofrida que teve juntamente com sua família, se emocionando ao lembrar 

quando trabalhava arduamente no corte de cana para prover o sustento da 

família. Por fim, reafirmou o compromisso com o povo e a parceria com o 

prefeito reeleito e o vice-prefeito eleito, desejando a todos um Feliz Ano Novo. 
Com a palavra, o vereador Wesley cumprimentou a todos, agradeceu pelos 

votos de confiança obtidos e reafirmou o compromisso e parceria com o povo e 

com a gestão. Ato contínuo, o vereador Mateus Silveira parabenizou os eleitos e 

enfatizou a importância da continuidade dos trabalhos da gestão, reafirmando o 

compromisso com o povo e com o executivo. Prosseguindo, o vereador Gilberto 

Santos, ressaltou que mesmo antes de retornar para Urandi, acompanhou o 

trabalho desenvolvido pela gestão e parabenizou o prefeito Warlei, na 

oportunidade, agradeceu pelos votos de confiança e afirmou seu 

comprometimento com o povo e com a gestão, para juntos desenvolverem um 

bom trabalho em prol de Urandi. Com a palavra, o vereador José Dias, 

parabenizou os eleitos, falou sobre a importância do governo de Warlei e que 

nunca houve um prefeito atuante em prol do povo e do bem estar de todos, 
reafirmando a continuidade dos trabalhos em conjunto com a gestão. A 

vereadora Selma parabenizou aos eleitos e salientou a brilhante administração 

do prefeito Warlei, seu comprometimento com o povo, cuidado e carinho com 

todos e afirmou que irá contribuir para a continuidade desse trabalho. Com a 

palavra, o vereador Áureo Pereira Rodrigues Filho, parabenizou os eleitos e 

disse 0 quanto estava orgulhoso em fazer parte da gestão de Warlei, que o 

mesmo foi multo bem recebido e acolhido por este grupo o qual aderiu para 

somar ainda mais. Enfatizou o trabalho diferenciado do prefeito reeleito Warlei, 
da sua competência e compromisso com o povo, afirmando que contribuirá 

para o trabalho continuar. Com a palavra, o vice-prefeito cumprimentou a todos 

e enfatizou a importância de prosseguir com o desenvolvimento de Urandi 
afirmando que trabalhará em conjunto com o prefeito pelo bem estar de todos.'
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Retomando a palavra, o mestre de cerimônia passa a palavra para o 

Excelentíssimo Sr. prefeito reeleito, Warlei Oliveira de Souza, que foi aclamado 

por todos os presentes. Com a palavra, o prefeito reeleito, cumprimentou a 

mesa na pessoa do presidente, autoridades e a todos os presentes. Em 

seguida, agradeceu a Deus, seus pais, Sr. Valdenor e Dona Ana, seus irmãos, 
Fabrício, Fabiano e Weilington, sua esposa, Leiliane, seu filho Dominic, sua avó 

Maria, estendendo a todos os familiares, por toda força, apoio e carinho, 
permanecendo juntos nesta caminhada. Por conseguinte, agradeceu ao povo 

urandiense pela confiança em seu trabalho, os vereadores por elogiarem e 

reconhecerem o trabalho da gestão, reafirmando a parceria com os vereadores 

para dar continuidade e avançar ainda mais para o crescimento e 

desenvolvimento de Urandi. O prefeito apresentou por meio de mídia 

audiovisual parte das obras realizadas durante sua gestão, ressaltou a 

importância do Projeto do Plano Diretor encaminhado para a Câmara, sendo 

essencial para o planejamento urbano de forma organizada atendendo, ainda, 

as necessidades coletivas da população da cidade. Ressaltou que 90% 

(noventa) dos compromissos erigidos em seu plano de governo foram 

concretizados e que os 10% (dez) foram incluídos no plano de governo da 

gestão de 2025/2028, assumindo o compromisso de honrá-los. Enfatizou a 

importância de manter sempre forte e unida a aliança entre o Poder Legislativo 

e Poder Executivo, para que o trabalho em prol da população, sobretudo dos 

menos favorecidos continuem. Agradeceu o apoio e a parceria com o Deputado 

Federal Charles Fernandes, a Deputada Estadual Ivana Bastos, o Governador 
Jerônimo Rodrigues, o ministro Rui Costa, os senadores Otto Alencar, Ângelo 

Coronel e Jaques Wagner. Reafirmou que dará continuidade com a priorização 

no sistema de saúde, mantendo a qualidade do atendimento com profissionais 

especializados. Ressaltou ainda, que continuará trabalhando pelas zonas rurais, 
principalmente no que concerne as estradas vicinais, pois, com o período das 

chuvas, terá que refazer e manter as estradas conservadas. Reafirmou que 

diante dos problemas relacionados à implantação do parque eólico e 

seus impactos nas áreas de nascentes, não envidou esforços para cuidar e
mesmo
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defender a nossa nascente, como vem sendo feito. Ato contínuo agradeceu aos 

colaboradores, pontuando que todos os servidores deverão oferecer tratamento 

digno e respeitoso a todos os cidadãos. Por fim, reafirmou que o atendimento 

ao público irá continuar com a finalidade de ouvir as demandas do povo e 

administrar para todos. Nada mais havendo a ser tratado, o 5r. Presidente 

determinou o encerramento da sessão, e eu Wesley Oliveira Souza Gonçalves, 
designado pelo presidente para secretariar os trabalhos desta sessão, lavrei a 

presente ata, que após lida, e aprovada, segui assinada por mim, pelo 

Presidente da Câmara Municipal e pelo Prefeito e Vice-Prefeito empossados. 
Urandi, Estado da Bahia, (primeiro) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco).

Cfisar Sarros
Presidente da Câmara Munirfral de Urandi - BA
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